

a kezébe, hogy könyörtelenül kergesse el a nemzet testére uszított pribékeket: s most hosánna, hosánna! elfeledtünk zászlót, cimert, magyar vezényszót, önálló hadserget, külön vámtérületet, külügyi képviselést, kvótát, delegációt, sőt a tetejébe elengedtük még a felirati vitát is!

Hát ez az ellenzék győzelme, hát ilyen gesztenyét kapart ki a parázsból az ország részére? hiszen tudni való, hogy a mi Bécsbe kerül, azt Magyarország csak a jövő században fogja meglátni, mint muzeumi tárgyat.

És az átvedlett lapok ketteje még most is milyen extázisban van a különben szegényes politikai program felett. Ha valaki ezelőtt csak 5 hónappal azt merte volna mondani, hogy a kormányra törekvő koalíciótól legalább is ennyit megkíván a nemzet, rögtön a lipótmezőre jutott volna, de most miután Apponyi, Kossuth és Polónyi felszínre vannak, hurrá! boldog vagy Magyarország.

Ha ilyen a függetlenségi vivmány, akkor ugyan kár volt felteletni a nemzetet, hiszen ez az eddigi kormányoknak leszármazó örököse, nincs abban Magyarország vérségi összeköttetésének semmi része, az Bécsnek váltoit porontya, s most izmosodik a magyar tején.

Hát jó, azt mi is tudjuk, hogy a mit a Habsburgok négy száz esztendő alatt tüzzel-vassal megkaparítottak, azt nem fogják egyszerre kibocsátani a markukból, és bizonyára így tudják azt a felszínen levő urak is, de hát akkor ne Servadac Hektoroskodjanak. Hát jó, azt mi is tudjuk, hogy a belreformok terén szabad kezünk van, hiszen meg volt az eddig is, csak hogy Andrassy, Tisza, Bánffy sőt maga Wekerle is sokkal óvatosabbak voltak annak idején. Azok az urak Magyarország eszméjének sok más kérdést alárendeltek, ezek az urak pedig sok más kérdést előtérbe toltak.

Vagy 30 nemzetiségi képviselő ül Magyarország törvényhozó termébe, horvátországból egyetlen egy magyarul tudó képviselőt küldöttek az országháza; ott előbb ez utólevélekből töröletelt a magyar

A még kopár ágakra ezüstfűhár lepel borul, a fák koronájára hófűhár virágokból szövődött könnyű függöny hull alá. Az ég boltzata, az indigo mélységében kék színében játszik. Egy lehet... és a virágok lehullatják szirmaikat a fejr lepelbe berkióidzik a talaj. A térképe télies, úgy éri az ember magát, mintha dérral belepett fák között járna, kelne.

S a tokiói kertekben sétálok, mintha csak jégvidéket kutató hegymászók volnának. Tessék csak az Quknó parkba menni a cseresznye virágzása idején. Közönségesen úras és meglehetősen komor sötét a lenyűfű ársások árnyékában. Ilyenkor azonban nagyon vig élet folyik benne.

Maga a kert hatálmus kiterjedésű, angol ízlésben rendezett park japán cédrusokkal, bokrokkal, széles sétányokkal. A közepén egy domb emelkedik, ahonnan kilátás nyílik egész Tokióra, tehát jókora darab földre, mert tudvalevő dolog, hogy Tokió terjedelemben Páris jóval felülmúlja.

A tekintet minden akadály nélkül messze elszáll s megnéygszik a látóhatár legmesszebb eső pontjára. Azurkékbe, ibolyaszínbe, rózsaszínbe burkolt mezőségek. Átellenben az egyetem épülete, a fák között fohérló házak és alatt egy kis patak, amelynek a fűkért őszel olopi a lotus virága, s ilyenkor tavaszszal gazdag füvezet szegélyezi a partjait, mintha csak egy báronyban foglalt tükör volna.

Míndez végtelenül nyugodt, egy kissé talán szomorúságra hangoló.

nyelv s most a közigazgatás és törvénykezés teréről szorítottat le az, mert a népjog, népszabadság így kívánja ezt! Talán mégis korai, talán Magyarország most mégsem erős egy ilyen érvágás elbírására!

Haladjunk csak tovább, igazán ránk illik: „jó éjszakát kurucok.”

De haladjunk mi is, megmutatjuk a választó kerületeknek, hogy szörnyen be vannak csapva, legyen már egyszer vége azok nagyképekűködésének, kik még a kutyaadót sem képesek töröletni a korpus jurisból. És haladjunk azért is, hogy amit eleőtől logva vitattunk, annak igazságát tényekkel bizonyítsuk. Haladjunk azért, hogy megmutassuk miért nem szabad feletről visszatérni és kiskörünkben felrázzuk a székelységet kábálmából s propogandát csináljunk azoknak a nagy eszméknek, melyeknek tisztáját a mostani frázis kormány szemérmellenül szegre akasztotta.

Utóvégre is a székelység a legnagyobb és leghazafiasabb elem az országban. Első sorban annak kell felnyitni a szemet azon hazafiatlan visszaélésekről, a melyek 1867 től kezdve állandóan Berlint és a Hohenzollereket erőszakolják mentorkép Magyarország nyakára. Annak kell megmutatni, hogy a francia, angol, török és orosz barátságot mindannyiszor ama hydrának vérszivő csókjai miatt kellett visszautasítanunk. Annak kell felnyitni a szemet, hogy „nem félünk senkitől csak az istentől félünk” féle hencsere a jó boldog magyar barátság hatása alatt született, hogy mi cserébe kapjunk azért egy „és” szócskát.

Nagy lépés egy felszázad alatt, és ráadásul azért tartunk még egy kielégítetlen párhuzamos hadserget a németellen ellenségeinek fékentarására, arra köllünk milliárdokat, s e szörnyű luksúért kapunk „es bleibt alles in Alten“-t azért, hogy gyermekeink a „hier“-re hallgassanak.

Hát jól van ez nekünk akkor, midőn hitvallásunk a koalíció, s háromságunk Apponyi, Kossuth és Polónyi.

De nem fog ez hosszasan így tartani, a nemzet látni kezdett s tájékozta magát az uttévésztőben is, s legyen bár újabb és csunyább abszolutizmus az alig mult féktelenkedésnél, nem állhat meg addig a míg a hydra szemölcsös karjait testéről le nem szagatja s a lajtahid homlokzatára fel nem írja: Personal unio!

## Az iparpártolásról.

Furcsa ország vagyunk: az bizonyos. Beszédekben, cikkeken, népgyűléseken dörgő fráziseket irunk és szavalunk arról, hogy a magyar saját produktumát nem becsüli meg, s mikor a cikket megirtuk, a beszédet elmondtuk, a népgyűlésről eltávoztunk: eszünkbe se jut többé, hogy az elméletünknek gyakorlatban is érvényt szerzzünk.

A modern magyart ugyszólván tetőtől talpig az idegen nációk ruházzák föl: a ruhánk angol, a felhőnműnk francia, a cipőnk amerikai, a nyakendőkng német, a kalapunk olasz. És a kozmopolita keretben, mely testi énlünket magában foglalja, jóformán még az öntudatra se ébredünk annak a bűnünknek, hogy rossz hazafiak vagyunk. Hiszen oly természetes, a mit eszelünk! És annyira általános a hűn, melyben leledzünk. Mindnyáján hasonlítunk kissé arra a kis budapesti

vasuti direktorra, a ki a Lányi Leó példája után indulva, behivatva magához a levelzési főnököt és haragosan így szölt hozzá:

Ich hába gehört, dass die Herren Beamten unter sich deutsch sprechen. Das würde ich nicht mehr, sagen sie es ihnen.

Németül rendelte el, hogy ezentul mindenki magyarul beszéljen, — mint mi, akik korekt angol ruhában kárhoztatjuk azokat, akik a hazai ipart elnyomják.

Ennek az előrebocsátott panasznak megvan a maga aktualitása: közgazdasági életünk egyike előkelő vezérfia a napokban ismét számszerű adatokkal mutatta ki, mennyi fölösleges pénzt ajándékozunk a külföldnek olyan cikkekről amiket itthon szebben és olcsóbban kaphatnánk meg. A kiváló közgazdász kivált a francia pezsgő fölösleges importja ellen kelt ki, s azt állította, hogy Magyarország pezsgőipara immár alig áll valamivel alacsonyabb színvonalon, mint a galloké. Csak egy kis jóakarát kellene hozzá, hogy ezt minél szélesebb körökben elismerjék. Hogy ez orvoslás nem lenne éppen nehéz dolog, arra nézve a kitűnő szakember meggyőző példára hivatkozott. „Mindnyáján tudjuk, — mondá hogy a francia cognac ocnacot még csak nemrégiben is épp oly nagy mértékben importálták hazánkban, mint a francia pezsgőt. De a cognac behozatala az utóbbi időben rohamosan apad. Mi ennek az oka? Az a véletlan szerencse, t. uraim, hogy hazánkfiak megismerték a Kecskeméti Cognacgyárt Részvénytársaság barackcognacját, s hamarosan belátták, hogy ez az elsőrangú produktum jobb is, olcsóbb is, mint a francia cognac. Ma már a legszelesebb rétegben elterjedt ennek az italnak a jó híre, s a kecskeméti gyártmány, Istenek hála, mindinkább kiszorítja a drága francia produktumot. Nem érhetnők-e el többi iparcikktünkkel is azt a fényes eredményt, a mit a kecskeméti barackcognacnak elértünk? Azt hiszem, hogy igen, — csak egy kis jóakaratra, szeretetre és némi igaz hazafiságra lenne szükségünk.”

A kiváló szakembernek igaza van, — s bár hamarosan elérkezők az az idő, amikor az ő tanulaékos szavait megszívlelnők: De ha a fogyasztó közönséget a kötelességre figyelmeztetjük, nem mulaszthatjuk el, hogy gyároainkhoz, iparosainkhoz is intézzünk egy jóakarát tanácsot: produktájanak ők is olyan kitűnő cikket, mint a milyent a Kecskeméti Cognacgyárt Részvénytársaság produktál. Ez az egyetlen mód arra, hogy a mi közönségünk vétkes és mognróni való indolenciája eloszoljék.

## A hét története.

(Uralkodók találkozásai. — A beteg szultán. — A honvédelmi miniszter pere. — Egy csendőr vérengzése. Egy család tragédiája.)

A német császár és angol király Friedrichshofban találkoztak. Ez a találkozás külsőségeiben semmi különösöt nem árult el, a két uralkodót sem a kancellár, sem az angol külügyminiszter nem kísérte el, mégsem hiszi el a közvélemény, hogy e találkozás alkalmával a politika szöba ne került volna. Összeköttetésbe hozzák ezt a találkozást a leteli kérdéssel és az oroszországi eseményekkel és nem tartják kizártnak, hogy az uralkodók az Oroszországi ügyibe való beavatkozásról is folytattak eszmecserét.

Az európai sajtó napok óta foglalkoztatja a szultán betegsége, a melyről soká elmentés hírek érkeztek. Ujabbban jelentik, hogy a szultán egészségégi állapota teljesen helyreállott, az uralkodó, mint régebben, végzi vendőt és sétákat is tesz az Yildiz-kertben. Megbízható jelentések szerint a szultán betegségeinek egy régi vese, — avagy hólyagbaj volt az oka.

A honvédelmi miniszter ismeretes ügyében a héten ismét volt két tárgyalás a járásbíró előtt. Az első tárgyaláson a miniszter ügyvédje tagadta a fele terhére rótt cselekményeket, miért is tanuk kihallgatása vált szükségessé. Az utábbi 17-én tartott tárgyalás eredményéről — e sorok írása idejében — még nem értesültünk.

Hajmeresztő vérengzést vitt véghez egy ittás esondór. Kiss Kovács István. Magához vett 120 darab éles töltést, s a ki utjába akadt, azt irgalmatlanul lelőtte. A kanizsai országoton, a Hidas pusztán és környékén nem kevesebb mint nyolcvan töltést puffantott el, sajnos, többnyire mind eredményesen. Két ember meghalt, három halálosan és sokan súlyosan megsebesültek. Végre is egy esondóráját leterítette a megvadult embert.

Bajor János hidegkúti földbirtokos a napokban vadászfegyverét tisztogatta, miközben a puská elcsúsz. A golyó Bajor tizenhét éves Ilona nevű leányát találta. A leány juszó nélkül, halva rogyott össze, mire a szerencsétlen apa maga ellen fordította a fegyvert és föbelőtte magát. A fegyverdurrantásnál elősiető földbirtokosnő a két holttest láttára eszméletlenül esett össze és most súlyos beteg fekszik.

## KÜLÖNFÉLÉK.

— **Kinevezés.** A székesfehérvári felsőbb leányiskolánál üresedésbe jött magyar és a német nyelv tanszékére — melyre a vallás- és közoktatásügyi miniszternek múlt évben kiadott pályázati hirdetésénél szerint csak egyetemet végzett tanárjelöltek pályázhattak — dr. Kritsa Melittát (Krisa Izidor tszéki telekkönyvvezető leánya) a kultuszminiszter rendes tanárnak nevezte ki. — Gratulálunk!

— **Nagy népgyűlés Csikszépvízen.** Folyó hó 26-án délelőtt 9 órakor Csikszépvízen a függetlenségi és 48-as pártkör megalakulása alkalmával nagy népgyűlés lesz. Ennek műsora a következő: 1. Diszfelvonulás a plebánia templomba ünnepi szent misére. 2. Himnusz, éneklés a közönség cigányzena kísérettel. 3. Elnöki megnyitói beszéd, tartja dr. Zakariás István, a vezető-bizottság elnöke. 4. Ünnepi beszéd, tartja Török Ferenc orsz. gyűl. képviselő. 5. A tisztikar megválasztása. 6. „Talpra magyar!” karének, előadja a férfikar. 7. Szaval Puskás Tamás. 8. Kurucnóták tárogatón, zenekísérettel mellett előadja Fejér István. 9. Záróbeszéd, tartja Kovács Mihály a szervező-bizottság alelnöke. 10. Szózat, éneklés a közönség cigányzena kísérettel. Az ünnepély után társasébred lezz Deák Györgynél, a melyre jelentkezni lehet 24-ig a szervező-bizottság jegyzőjénél, Balás Bélánál. Egy teríték ára 5 korona.

— **Békási utunk.** Csik vármegye államépítészeti főnöke P. Domokos jelenleg a Gyilkos tónál időzik, hol a békási ut előleges terveit készíti. A munka az utszakaszon már megkezdődött s ha a kért kormánysegélyt megkapjuk, a folyó évben már az előleges munkák Békásig elkészülhetnek, a mi közlekedésünket már is megkönnyíti.

— **Olcsóbb lesz a telefon.** Már régebben szó volt arról, hogy a budapesti és vidéki telefon árát leszállítják. A kereskedelmi miniszteriumban most dolgozzák ki az erre vonatkozó törvényjavaslatot, amelyet Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter már októberben terjeszt a képviselőház elé. Az új olcsó telefondíjazás nagy előnyre lesz a kereskedelemlnek és iparnak.

— **Az Erdélyreai Gazdasági Kiállítás rendező bizottsága,** tekintettel a még folyton részvételre jelentkező cégek nagy számára elhatározta, hogy a kiállításra való bejelentés határidejét f. év. augusztus hó 20-áig meghosszabbítja.

— **Az általános választói jog** előmunkálatai már serényen folynak. A főelvek, a melyek szerint a választói jog kiterjesztetnek, a következők:

1. Választó minden 24 éves állampolgár, a ki magyarul írni, olvasni tud.

2. Választó minden önálló kereskedő és iparigazolványos férfi. Ez utóbbi pont Kossuth Ferenc kívánságára vetetett be s nézetünk szerint ez jelenti igazán a választói jog kiterjedését a választók számának megnövekedését.

Apponyi Albert kívánságára bevett a következő pont is:

3. Választó legyen minden katonaviselt ember.

4. A választás nem községenként, hanem körjegyzőségekenként történik.

Polónyi kívánsága az, hogy sem aktív, sem passzív választói joga ne legyen a nemzetközi szociálistáknak, továbbá, hogy a képviselők tegyenek esküt a magyar alkotmányra.

Az az egy kérdés van még függőben, hogy vajjon a szavazás titkos legyen-e, vagy nyílt? Ugy hírlik, hogy novemberre mégis csak elkészül a törvényjavaslat.

— **Halálozások.** Özvegy Sározy Eleknek f. hó 13-án délután három órakor 84 éves életkorában az Urban elhunyt. Különös találkozás az eseménynek és időpontoknak: 1869. augusztus 13-án ugyancsak délután 3 órakor halt el férje Sározy Elek. Sározy Eleknek temetése f. hó 15-én volt. Az elhunytban Sározy Lajos brassói előkelő polgár és Sározy Mátyás eszékplóczi szántóvető édes anyjukat gyászolják. — Óláh-ivánfalvi Eperjesy István és neje szül. csikszentmártoni Bochkor Gabriella egy a maguk mint kis leányuk Gabriella, nagyszülők s számos rokonok nevében fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy egyetlen kis fiuk Pistuka, két és fél éves korában f. hó 8-án éjjel után 1 órakor hosszas szenvedés után átadta lelkét az Égék Urának.

— **Ankét az erdélyi kisbirtokosokért.** A kolozsvári orsz. állat- és gépkiallítás alkalmával, szept. 5-9-ig, amikor — régi szokás szerint — az egész Erdély birtokos gazdaközönsége Kolozsvárra gyűlekezik, különféle ankétek, értékozletek és szakgyűlések is lesznek. Így, többek között az erdélyi kisbirtokosok magyarság sorsának javítását célzó szeptember 8-iki ankét is, melyre — a kiállításal kapcsolatban — Darányi minisztert külön is meg fogja hívni az E. G. E. elnöksége.

— **Értesítés.** Az előfizetők nevének egyszerűen többször felvétele a távbeszélő előfizetők névsorába. Kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur a közönség érdekében megengedte, hogy 1906. évi augusztus hó 1-től kezdve a távbeszélő hálózatokhoz csatlakozó előfizetők állomásaira vonatkozó adatok (az állomás kapcsolási száma, az előfizető neve, foglalkozása, lakászeime stb.) az érdekeltek abbéli kérelmére. a távbeszélő hálózatok előfizetőinek betérőrendsze névsorába egyszerűen többször is felvétesse, az alábbi feltételek mellett: A távbeszélő hálózatok előfizetőinek névsorába minden előfizető neve ingyen csak egyszer vehető fel. Az egyszeri felvétel szövege nem haladhatja meg a 70 betűt. Az az előfizető, aki állomását agynél több elnevezéssel kívánja a névsorba felvételni, minden egyes felvételért 6 korona évi díjat fizet. A díjzótás mellett való felvételre néve is az előző 1 pont alatt foglaltak irányadók. Ha a díjköteles szöveg 70 betűnél többet tartalmaz, a 70 betűt meghaladó díjköteles szövegének minden 35 betűje után további 8 korona évi díj fizetendő. Ekvözben bejelentett olyan díjköteles szövegek felvételéért, a melyek az év folyamán kiadott névsorok mindegyikében más név jelenhettek meg, a fennebb megállapí-

tott díjnak az a hányada fizetendő, a hány-szor az évben a névsor még megjelenik. (P. o. ha a névsor évenként négyyszer jelenik meg s a díjköteles szöveg csak az év második felében kiadott két névsorban volt felvehető, az előfizető a 6 koronának felét fizeti.) A kik a névsorban mai ezidő szerint, is egyszerűen többször szerepelnek, azokra néve a jelen rendelet határozatai 1907. évi január 1-től kötelezők. A közhatalások, közhivatalok és közjótékonyaságot gyakorló intézetek állomásaira vonatkozó adatok az állomást bérelő hatóság stb. külön kérelmére és az 1 pont alatt említett terjedelemben egyszerűen többször is felvehető a névsorba, díjmentesen azonban ezek is csak legfeljebb háromszor.

— **Lólopás.** Csikszékváron rosszul járt Dezső Pál csernatonai lakos. Este utja közben megpihent. A fáradság elnyomta és mialatt ő aludt, egy ravasz határpásztor Moldovába hajította a lovakat. A poruljárt atyafi bár feljelentést tett, aligha juthat vissza igaz jószágához.

## Tusnádfürdő vendégeinek névsora.

(Folytatás.)

Kiss Sámuel unitárius lelkész K-Széplak, Barabás Béláné orsz. képp. neje Arad, Dr. Onu Cornél ügyvéd Arad, Dr. Demian Aurél és neje orvos Arad Gesskovits Johanna polgármester neje Medgyes, Binder Gabriella tanár neje Medgyes, Phlegier Károlyné ékszerész neje Miskolc, Gross Varonika Miskolc, Dr. Istvánffy István és családja Nagyvárád, Gesberger Ferenc kereskedő Nagyvárád, Pethő Ferenc m. kir. adótitár Hodmezővásárhely, Bence Zsigmond főgimn. tanár Hodmezővásárhely, Dr. Csiky Józsefné ügyvéd neje Csikszentmárton, Dr. Lemár Gyula kir. aljárásbíró Brassó, Markovics János ügyvéd Erdőbetyvár, Klein Sámuel kereskedő Nagyvárád, Adolf Rastl igazgató Bucarest, Gróf Esterházi Kálmán birtokos Gyula, Dr. Mihály Imre közig. gyakornok Eстерgom, Martin Copony gyáros Brassó, Emny Albert gyáros neje Brassó, Dr. Sever Deorbónás ügyvédjelölt Szászváros, Tóth Lajos birtokos Kézdivásárhely, Dr. Schulho. Zsigmond ügyv. vm. tb. főügyész Déva, Dr. Farkas Béla kir. közigyűző Déva, Dr. J. Popp kémikus Bucarest, Anna M. Popovits kémikus Bucarest, Jon Mariuovici ügyvéd Ploesti, Horváth Albert és leánya ny. izzéki bíró Radnóth, Rosner Teréz magánzó Brassó, Reitman Ferenc bankhivatalnok, Budapest, Özv. Gregus Jánosné bányaig. özvegye Fogaras, Benedek Arthurné Fogaras, Makay Pónka Budapest, K. Kovács Teodor tanuló Budapest, Bath Ferencné Karatna, Wisselmayer Gyula román. kath. plebános Kisbacsokerek, Jenny Schubert operatőrnéess Italia, László Zoltán kapitány Codlea, Dr. Szentágh Sándor ügyvéd Budapest, Seewaldt Alfréd keresk. Brassó, Patricevich Horváth Gabriella Brassó, Dinitzy Stan Roman, Alme Stan Roman, Ashina N. Dimitriadhi hivatalnok Bucarest, Kézdivásárhelyi Papp Mihály ny. cesud. ezr. Kolozsvár, Gál Albert női asabó Brassó, Özv. Török Bálintné földbirtokos Kézdivásárhely, Szentkatolnai dr. Künle Tivadar ügyvéd Sepeszentgyörgy, Özv. Fejér Béláné birtokos Békéscsaba, Stampa Mariaka Békéscsaba, T. Wachmann magánzó Bukarest, Özv. Zöldi Jenőné tisztviselő neje Arad, Najmányi Béláné szőlőbirtokos neje Arad.

A fürdő vendégek edigi összes létszáma 982.

## CSARNOK.

Hozzá...

Göndör haju barna kis lány  
Bogar szemű rozsmaring szál  
Rózsás arcu kis angyalkám,  
Gondolj-e úgy néha réám!

Szemeidnek pillantása,  
Ajkaidnak mosolygása  
Megsebeszték a szívemet  
S lángra gyújták a lelkemet!

Oh csak ne láttalak volna  
Most a szívem sem dobogna  
S ki tudja, hogy meddig dobog  
És hogy meddig leszek boldog?!

G. I.

385/1906. végrh.

**Árverési hirdmény.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. törvényszéknek 1906. évi 5826 polg. sz. végzése következtében Dr. Nagy Béni ügyvéd által képviselt Karda Károlin férj. Kismódi Barabásné csikszépvízi lakos javára Balász Lajos és társai csikszépvízi lakosok ellen 100 kor. s jár. erejéig 1906. évi július hó 18-án foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 724 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: Balázs Lajosnál, Balázs Bálintnál marhaállomány és szekerek, Kovács Antalnál és Bartha Antalnál szobabeli butorok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a csikszeredai kir. járásbíró 1906. évi V. 547/2. számú végzése folytán 100 kor. tőkekövelés, ennek 1905. évi szeptember hó 22. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig 56 kor. 60 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig, a végrehajtást szenvedettek lakásán Csikszépvízen leendő megtartására **1906. évi augusztus hó 28-ik napjának délelőtt 9 órája** határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LV. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csikszeredába, 1906. aug. 7.

Molnár Sándor,  
kir. bír. végreh.

**Hirdetmény.**

A csikszeredai m. kir. földmives iskola második éves növendékeinek évről-évről vizsgálja folyó év szeptember hó 2-án délután 7 órától kezdve tartatik, a melyre az érdeklődő gazdaközönséget tisztelettel meghívja

az igazgatóság.

**Nyomdász tanulónak**

egy jó házból való fiu  
azonnal felvétetik Létz  
János könyvnyomdájába  
== Csikszeredában. ==

Könyvkötészet ahol a kir. közjegyzői hivatal van, hátul az udvaron.

**KÖNYVKÖTÉSZET.**

A n. é. közönség szives figyelmébe ajánlom  
jól berendezett

**könyvkötészetemet.**

hol elvállalok minden e szakmába vágó munkákat. Jó, tartós és szép munka; pontos kiszolgálás, jutányos árak.

Kitűzött célom: műhelyem előhaladása. Elvém: kevés haszon, nagy forgalom. Szem előtt tartva a jutányos munkadíjat.

Tisztelettel kérem a n. é. helyi és vidéki közönség szives pártfogását. Az eddigéért köszönettel vagyok

alázatos szolgáljuk

**SZEMERJAY FERENCZ**

könyvkötő,

**CSIKSZEREDÁBAN.**

Kevés haszon, nagyforgalom.

Tartós és jó munka, szolid árak

Iskolai könyvek kemény bőrkötéssel 30 fillértől.

Gazdagon felszerelt

**könyvnyomdában**

gyorsan, izléssel és a legjutányosabb árban készítek el bármilyen könyvnyomdai munkákat, ugymint: . . . irodalmi műveket, tankönyveket, tudományos és szépirodalmi folyóiratokat és lapokat, kereskedők és iparosok részére levél-papírokat, számlákat, üzleti könyveket; — ugyszintén eljegyzési kártyákat, meghívókat és névjegyeket, fairagaszkokat, gyászlapokat stb. stb.

**Jól berendezett könyvnyomda.**

**LÉTZ JÁNOS**  
PAPIR-, IRÓSZERKERESKEDÉSE ÉS  
KÖNYVNYOMDÁJA  
== CSIKSZEREDÁBAN. ==

Névjegykártyák nagy választékban a legujabb betűkkel.

Nagy raktár:

Közigazgatási, iskolai, egyházi és magán feltek részére szükséges vegyes nyomtatványokból.

Dus választék:

Irodai szerek, papírok, levél-borítékok, finom író- és másoló tinták, okmánytáskák, zseb- és asztali tintatartók, díszes levél-papírok, rovatos papírok, üzleti könyvek és diszmutárgyakból.

Iskola-táskák

rendkívül nagy választékban kaphatók.

A „Székelység“ kiadóhivatala.

Hirdetéseket olcsón felvesz a kiadóhivatal.